



Menu Burger King

<u>https://it.menulist.menu</u> Piazza Antonio Meucci 9, Roma, Italy

+393965574712 - https://www.burgerking.it/ristoranti/lazio/roma/burger-king-roma-40/





Un completo menu di Burger King da Roma con tutti gli 17 menù e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a Rita Misāns di Burger King:

Vado spesso in questo Burger King con i miei figli, il cibo è sempre fresco e delizioso. Ai bambini piace l'atmosfera e il personale è molto cordiale. L'unica nota è che per le persone che non mangiano carne la scelta è molto limitata. Suggerisco che Burger King crei delle alternative vegetariane o qualcosa a base di pesce. <u>leggere di più</u>. Il locale è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche.

Burger King da Roma è rispettato per i suoi gustosi burger, a cui vengono proposte <u>deliziose patatine fritte,</u> insalate e altri contorni, godi della impressionante vista delle deliziose decorazioni culinarie e goditi anche una eccellente vista su alcuni dei **luoghi** vicini. Di solito, la maggior parte dei **cibi vengono preparati in pochissimo tempo per te** e serviti, e puoi aspettarti la gustosa tradizionale cucina di frutti di mare.

Menu Burger King



Panini

HAMBURGER

Contorni

PATATINE FRITTE

Pollo*

CROCCHETTE DI POLLO

Restaurant Category

VEGETARIANO

INGLESE

Antipasti

PEPITE

PATATINE

PATATINE FRITTE

Ingredienti utilizzati

POLLO

CARNE

POMODORI

Questi tipi di piatti vengono serviti

HAMBURGER

INSALATA

GELATO

SANDWICH

PESCARE

PANINI

Menu Burger King



Burger King

Piazza Antonio Meucci 9, Roma, Italy Orari di apertura:

